
Digital Signage 
for retail

Did you know that one of the most valuable 
tools for catching customers intention and sale 

is a digital signage solution?
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OPEN

SALE 50%
OFF

women want to visit 
a store when they 

see their digital sign.

For men that 
number is

If customers don’t go 
into a store, when the 
store doesn’t have a 

digital signage solution.

58%

What not to do, when you have a digital signage solution

Customers use

30% 
more time in a store 

because of the store’s digital 
signage solution.

Never write offensive 
messages

70% 
Spelling mistakes

63% 
Unclean screens

56% 
Ugly screen designs

52% 

8/10 
customers visit a store, 

because a digital sign has 
caught their attention.

The customer is  
NEVER right

half price on shoes

SALESPECIAL OFFER

THIS WEEKEND ONLY
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet 

dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit 
lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure .

BEST OFFER

SUPER
UP TO
50%

Marsh potatoes $7



Sources: 
https://mvixdigitalsignage.com/blog/digital-signage-statistics-infographic
https://www.smallbusinessbonfire.com/why-use-retail-signs

READABILITY 60% READABILITY 76%

CREATIVITY 51% CREATIVITY 63%

COLORS 34% COLORS 43 %

What is most important for customers?

WHAT 
SELLS THE 

MOST?

Clear messages 
attract more 
customers

Men vs. Women 

 Graphically Attractive 77%

Bright and Colorful72%

  Easy To Read Content 90%

of customers believe that ads on 
a digital sign are more noticeable 

than online ads.

of customers have bought a 
product because they saw it on a 

digital sign.

71%

68%

What is most important for 
customers?


